Informační brožura pro 1.ročník
Tato brožura vznikla jako iniciativa Studentské rady katedry Anglického jazyka a literatury. Při nástupu do prvního ročníku se na nás studenti obrací s mnoha „provozními“ dotazy. Rozhodli jsme se tedy pro vytvoření informační brožury, kde na nejčastější dotazy naleznete odpověď. Brožura je doplněna i o další informace, které by vám počáteční „tápání“ měly usnadnit:-)
Webové stránky
· univerzita - www.cuni.cz
· fakulta - www.pedf.cuni.cz
· katedra - http://webkajl.pedf.cuni.cz/
· akademický senát - http://senat.pedf.cuni.cz/
· karolinka
Vyučující

· Vyučující se oslovují vždy nejvyšším (prvním) titulem: Prof. = profesor > Doc. = docent > RNDr.,PhDr.,PhD. = doktor > Ing. = inženýr,  Mgr. = magistr; CSc.= kandidát věd se při oslovení nepoužívá (př.komunikace - Pane docente, můžu se Vás na něco zeptat?...Nevíte, kdy přijde pan doktor X?)
· Vyučující obvykle naleznete v jejich  kabinetech v době konzultačních hodin, které mají napsány na dveřích, dále po předchozí domluvě ústně, telefonicky či po e-mailu (obojí naleznete na dveřích kabinetu). Konzultační hodiny dodržujte, vyučující bývají v kabinetech i mimo ně, ale dodržujte je a využívejte jich! Konzultační hodiny se s každým novým semestrem mění. Ve zkouškovém období a o prázdninách jsou konzultace možné po předchozí dohodě s vyučujícím(e-mailem, telefonicky). 
· E-mailové adresy vyučujících  KAJL
· vedoucí katedry
Doc. PhDr. Anna Grmelová, CSc.
anna.grmelova@pedf.cuni.cz
· zástupce vedoucího
Mgr. Ivana JANČOVIČOVÁ
ivana.jancovicova@pedf.cuni.cz
· sekretariát
Blanka BOROVIANOVÁ
blanka.borovianova@pedf.cuni.cz
· Erasmus–koordinátor
Mgr. Marie BOJAROVÁ
marie.bojarova@pedf.cuni.cz
· Lingvistická sekce
· Vedoucí
PhDr. Renata PÍPALOVÁ, CSc.
renata.pipalova@pedf.cuni.cz

Mgr. Ivana JANČOVIČOVÁ
ivana.jancovicova@pedf.cuni.cz

PhDr. Klára MATUCHOVÁ
matuchova@fd.cvut.cz

Mgr. Kristýna POESOVÁ
k.poesova@gmail.com
· Literární sekce
· Vedoucí
Doc. PhDr. Anna GRMELOVÁ, CSc.
anna.grmelova@pedf.cuni.cz

Doc. PhDr. Josef GRMELA, CSc.
josef.grmela@volny.cz

PhDr. Petr CHALUPSKÝ, Ph.D.
p.chalupsky@seznam.cz

Mgr. Jakub ŽENÍŠEK
passxfail@seznam.cz
· Didaktická sekce
· Vedoucí
PaedDr. Marie HOFMANNOVÁ
marie.hofmannova@pedf.cuni.cz

PaedDr. Lenka LÁNSKÁ
lenka.lanska@pedf.cuni.cz
· Sekce Kulturních studií


· Vedoucí
Mgr. Marie BOJAROVÁ
marie.bojarova@pedf.cuni.cz

Mark FARRELL, B.A.
mark.farrell@seznam.cz

Michael GIBBS, M.A.
mickg170@hotmail.com

Bernadette HIGGINS, M.A.
bernie.higgins@pedf.cuni.cz

PhDr. Radek VÍT
vit.radek@post.cz
Studentská rada KAJL
· Studentská rada je tu proto, aby studentům pomáhala řešit problémy se studiem na KAJL. Pokud budete mít problémy v druhém oboru, obraťte se na studentskou radu druhého oboru. Každá katedra by měla mít svoji studentskou radu, ne vždy tomu však je!
· Rada dále tlumočí dotazy, návrhy, podněty a připomínky studentů oboru biologie a prosazuje jejich projednání a řešení s vedoucím katedry či s danými vyučujícími na katedře.
· Studentská rada katedry Anglického jazyka a literatury (používaná zkratka StRKAJL) je složena ze studentů KAJL. Má maximálně 6 členů, z každého ročníku jednoho, pokud je místo, jsou možní i 2 zástupci z jednoho ročníku.
· Komunikovat se studentskou radou můžete třemi způsoby: Se svým problémem, dotazem, podnětem se můžete obrátit na kolegu z vašeho ročníku, který je členem Rady, ten to buď vyřeší sám, nebo to řekne ostatním členům a mluvčí studentské rady váš problém vyřeší. Druhý způsob je odchytnutí člena z vyšších ročníků na chodbě katedry, pokud se chcete zeptat na něco, co váš kolega z prváku ještě nemůže vědět. Třetí způsob je napsat e-mail na mail studentské rady a my vám odpovíme elektronickou cestou -  studentska.rada.aj@centrum.cz
· Studentská rada se několikrát do roka schází, aby projednala podněty studentů, vyučujících  a dalších záležitostí týkajících se studia na KAJL. Z každé schůze vzejde zápis ze schůze, který si můžete přečíst na webových stránkách katedry v sekci studentská rada.
Akademický senát pedagogické fakulty

· Akademický senát http://senat.pedf.cuni.cz/ (zkratka AS) je složen z pedagogů a studentů pedagogické fakulty. V současné době má  22 členů (10 studentů a 12 vyučujících). 

· Čím se AS zabývá  - členové AS jsou rozděleni do následujících komisí: legislativní, ekonomická, stipendijní, studijní a technicko-administrativní komise. AS se tedy zabývá jak fakultními, tak studentskými záležitostmi (schvalování rozpočtu fakulty, schvalování řádů a předpisů-např.stipendijní řád, výběrová řízení na vedení bufetu, webmastera fakultních stránek,  disciplinární komise rozhoduje o osudech studentů, kteří nestudují tak jak by měli, dále jsou to přednesení a řešení závažných stížností a podnětů z řad studentů.) AS se schází jednou za měsíc.
· Pokud mají studenti nějaký problém či podnět, který je nad rámec katedry (př. nedostatečně udržovaná hygiena na toaletách), studentská rada to přetlumočí svému zástupci v AS a ten obstará řešení problému. Pokud katedra studentskou radu nemá, se svým zástupcem v AS mohou komunikovat přímo studenti.
Volby

· Každé 2 roky probíhají volby do AS. Tímto vás zároveň vyzývám, abyste byli aktivními studenty a voleb se vždy účastnili. Pro rovnoměrné obsazení zástupců v senátu jsou dvouobory PedF rozděleny do tzv. kurií.  Při volbách je důležité vědět do které kurie patříte vy a tedy i kandidáti na zástupce v AS. 

· Chtěli-li byste být členy AS pedagogické fakulty, obraťte se na nás. 

· Jak probíhají volby - v přízemí fakulty bude stát stůl, u kterého budou sedět členi AS - přijdete, oni vám dají papír se jmény kandidátů -  vy zaškrtnete, koho volíte, vložíte papír do urny a podepíšete se do sešitu na stole. To je celé.

· Na stránkách AS jsou též zápisy ze zasedání, doporučuji, abyste si je četli.
· Nad AS PedF, je AS UK (akademický senát univerzity Karlovy) - zde má své zástupce každá fakulta UK a řeší se zde problémy celé univerzity, mimo jiné členové AS UK volí rektora Karlovy univerzity. Pokud víte, že jste v této oblasti aktivní, doporučujeme prvně kandidovat do AS PedF a poté do AS UK. Obraťte se na nás.

SIS, zkoušky, zápočty, rozvrh, přednášky a cvičení
· Na zkoušky a zápočty, či na zápis rozvrhu se přihlašujete prostřednictvím SIS (studentský informační systém) pod programem Erudio (naleznete na titulní stránce fakulty www.pedf.cuni.cz  - v druhé polovině seznamu na levé straně obrazovky najdete slovo Erudio )
· Zde zadáte svůj login, který vám byl přidělen a sdělen, a který vám zůstane po celou dobu studia (např. NETUM4AP), dále napíšete heslo, které jste si zvolili sami.
· Vyučující posílají studentům prostřednictvím  Erudia hromadný e-mail s důležitými zprávami (odpadající výuka, změny v rozvrhu aj.). Je důležité, abyste si v Erudiu aktivovali e-mail. Po přihlášení do Erudia klikněte dole na stránce na „Osobní údaje“, uvidíte tam e-mail, který máte přidělen fakultou. Doporučuji, abyste si tento školní e-mail změnili za váš běžný osobní email (na seznamu, centrumu atd.), který skutečně používáte, zprávy vám tak budou chodit tam. Klikněte tedy na „Změna údajů“ a zadejte nový e-mail. Zprávy od vyučujících též naleznete v aplikaci „Nástěnka“
· Přednášky a cvičení – přednášky jsou nepovinné, nicméně všeobecně se doporučuje na ně chodit. Jednak vás obohatí více, než když se před zkouškou nabiflujete skripta. Pak některé zkoušky se bez aktivní účasti na přednáškách skládají velmi špatně. A především, při zkoušce jste v jiné pozici, pokud něco nevíte a vyučující ví, že vás zná, že jste docházel/a pravidelně, na rozdíl od toho, když mu váš obličej nic neříká, nechodil/a jste na přednášky a ke všemu neumíte:-/ – 40 obličejů se zapamatuje snadno, není radno, špatně se zapsat( Cvičení jsou povinná, vyučující vždy udají, kolik absencí tolerují, většinou 1-2 absence.
· Pokud se chcete přihlásit ke zkoušce - po tom, co každý vyučující vypíše v Erudiu termíny na jeho zkoušky, máte tam napsáno, do kdy se můžete na zkoušku zapsat a do kdy se můžete ze zkoušky škrtnout! 
· Pokud jste se na zkoušku zapsali, nestihli jste se na ni naučit a nestihli jste se z ní v termínu odhlásit, termín vám propadá (máte tři termíny, 3 právoplatné pokusy na absolvování zkoušky!). Pokud se toto stane, vždy se danému vyučujícímu omluvte, že se nedostavíte (osobně, mailem, telefonicky). Termín vám samozřejmě propadá i tak. Důvodem je udržování dobrých vztahů s vyučujícím, je to slušnost. Omluvíte-li se, je to v pořádku, vyučující to pochopí, nic se neděje, ani se nemusíte na nic vymlouvat, prostě jste se nestihli naučit. Vyučující nemají rádi, když z 15 přihlášených studentů přijde 5 a na zbytek půl dne čekají, jestli se někdo ještě nedostaví.
· Vyučující vypíše na jeho zkoušku, zápočet např. 6 termínů. Vy máte tři pokusy na vykonání zkoušky(Zk), zápočtu(Z), klasifikovaného zápočtu(Kz). Zapisujte se tak, abyste měli v případě neúspěchu další termín na opravu, případně i třetí pokus. Zapíšete-li si první pokus na poslední termín a neuspějete, vyučující nemá povinnost již další termín vypsat, vypsal jich 6 a vy jste měli tedy možnost vejít se do toho i s opravnými termíny. V takovém případě si budete muset předmět zapsat znovu příští rok.
· Vždy, když jdete na zkoušku, mějte v indexu daný předmět již předepsaný.
· Na zápočty i zkoušky se chodí ve společenském oděvu.
· Zápis do rozvrhu (do předmětů) dalšího semestru přes internet probíhá dle harmonogramu daného akademického roku - zde
Kreditní systém

· Do konce třetího ročníku musíte bezpodmínečně získat 180 kreditů. Čili 60 za každý studijní rok, čili nejlépe 30 za každý semestr s tím, že v průběhu celého studia (3 roky) je minimálně 10 % celkového počtu kreditů rezervováno pro volitelné předměty, čili 18 kreditů. Tyto předměty si volíte z nabídky PedF nebo jiných fakult UK v Praze. 

· Kredity za volitelné předměty nejsou rozloženy rovnoměrně do každého studijního roku, student je získává dle vlastní studijní trajektorie v průběhu celého studia.
· Z nabídky předmětů vypsaných v daném akademickém roce na PedF může student volit jako vo​litelné všechny předměty, které pro něj nejsou povinné, nebo které nebude zapisovat jako povinně volitelné. Za úspěšné absolvování těchto předmětů získává student počet kreditů uvedený u daného předmětu v Karolince. 
· Abyste mohli postoupit do dalšího ročníku, musíte za první akademický rok získat nejméně 50 kreditů.
Odpadající výuka
· O odpadající výuce na KAJL se dozvíte buď z Noticeboardu nebo ze dveří učeben. Nikoli z webových stránek. 
· Někteří vyučující posílají studentům informaci o odpadající výuce prostřednictvím  Erudia (hromadný e-mail). Je důležité, abyste měli v Erudiu aktivovaný e-mail (viz.výše).
Stipendium
· Po každém roce studia máte možnost získat stipendium. Stipendium je přiznáváno na základě studijního průměru studenta za celý uplynulý rok, dle pravidel stipendijního řádu - zde
· O stipendium nežádáte, SIS automaticky vyhodnotí výsledky studentů celé fakulty a vygeneruje příjemce. Seznam studentů, kterým bylo stipendium přiznáno je během října či listopadu vyvěšen na nástěnce studijního oddělení a na webových stránkách fakulty. Příjemci se poté musí nahlásit na studijním oddělení, že mají o stipendium zájem (nahlásit číslo účtu, na který jim budou peníze převedeny) :-)
· Stipendium se vydává jednorázově v plné částce na číslo účtu studenta. Částka je variabilní, dle pravidel stipendijního řádu.
Studijní oddělení

· Studijní problémy, potvrzení o studiu, zápis do dalšího ročníku aj. řešíte u svého studijního referenta dle své aprobace. Kombinace s biologií má studijní referentku Blanku Ladislavovou. 
· Kontakt: blanka.ladislavova@pedf.cuni.cz  tel. 221 900 230 
· Studijní oddělení je v prvním patře. Nalevo od skleněných dveří je doteková obrazovka. Pokud chcete jít ke svému studijnímu referentovi, zmáčkněte jeho jméno a vyjede vám lístek s pořadovým číslem. Pokud chcete jen razítko na potvrzení o studiu, zmačkněte na obrazovce „Potvrzení o studiu“. Dále čekejte, až se na digitální obrazovce nade dveřmi objeví vaše číslo. Žádáte -li potvrzení o studiu, předem si vyplňte formulář, který naleznete ve stojanu před studijním oddělením a připravte si index (někdy ho vidět ani nechtějí).
· Ke vstupu a výstupu (otevření dveří) na studijní oddělení slouží velká obdélníková tlačítka na zdi vedle dveří.
· Počítejte s dlouhou čekací dobou před studijním oddělením, zvláště pak na začátku akademického roku.

· Pokud potřebujete řešit nějaký studijní problém, je lepší za svým studijním referentem zajít osobně než komunikovat přes e-mail, neboť elektronická odpověď na váš dotaz nebude ve většině případů okamžitá.

ISIC karta
· ISIC kartu si můžete vyřídit v Informačně-poradenském centru Univerzity Karlovy v Celetné ulici (Staroměstské náměstí) denně od 9 do 18 hodin, v pátek pouze do 16 hodin. Na místě Vás vyfotí a na počkání vytaví ISIC kartu či studentský průkaz Univerzity Karlovy. Další možnost vyřízení ISIC karty je také na Právnické fakultě (náměstí Curierových). Cena zhotovení je 160Kč.
· Pokud využíváte výhod, které karta nabízí, musíte si ISIC kartu každoročně do konce prosince obnovit („aktualizovat“). Za prodloužení zaplatíte 160 Kč. Na studijním oddělení dostanete každý rok při zápisu kupón k ISIC kartě. Tento kupón je podmínkou k prodloužení ISIC karty, bez něho vám kartu neprodlouží.
· Pokud ale nevyužíváte výhod ISIC karty (např.ke slevám na vlak atd.), kartu prodlužovat nemusíte! Neprodloužená karta pak slouží jako prostý studentský průkaz, důkazem o tom, že jste stále student je zmíněný kupón, který obdržíte nový na studijním oddělení při každém zápisu do dalšího ročníku.
· Za ztracenou a následně nově zhotovenou ISIC kartu zaplatíte velké peníze. 

Internet, PC
· Veřejně přístupné počítače jsou ve druhém patře nalevo od katedry OVF (od schodů nalevo), dále v přízemí na chodbě katedry KIT (vpravo od vstupu do budovy) a v modré učebně (na konci chodby na katedře KIT), dále ve studovně, kterou naleznete v přízemí, po vstupu do budovy vlevo až a konec chodby → doprava→ doprava.

· V modré učebně nepotřebujete přihlašovací údaje a heslo, stačí do přihlašovacího jména zadat „student“. Ve studovně se na počítače nemusíte přihlašovat. Na chodbě katedry KIT některé počítače nepřijmou vaše přihlašovací údaje, jsou přístupné jen studentům KIT.
· V počítačové učebně ve 2. patře je otevírací doba: každý den od 9 do16:45.
· Před odchodem z PC pracoviště se vždy odhlaste! Přihlašovací údaje jsou stejné jako do systému SIS, čili např. netum4ap a heslo.
· Počítače naleznete i ve fakultní knihovně, tyto počítače se však využívají pouze k vyhledávání titulů a dalším úkonům vztahující se ke knihovně.

· V neposlední řadě je volně přístupný internet i ve studovně katedry biologie.

Tisk, kopírování
· Tisknout můžete ve 2.patře v počítačové učebně. Musíte mít  však „nabitý ISIC“. To znamená, že musíte zajít do pokladny ve 2.patře, dát paní do okénka svůj ISIC a peníze (Za 50Kč máte nabito 100 bodů) a ona vám dá PIN, který neztraťte. Samotné tisknutí pak probíhá nějak takto: Na počítači zvolíte tisk u příslušného souboru. Dojdete k obsluze učebny, projedete svou ISIC kartou čtečkou. Rozsvítí se zelené světýlko a vy zadáte svůj PIN kód a zmáčknete hvězdičku. Pokud jste to udělal/a dobře, přístroj začne tisknout. Podle počtu stránek Vám pak obsluha odečte z karty příslušný počet bodů. 1 strana černobíle A4 3 body = 1,5 Kč
· Kopírovat můžete taktéž v počítačové učebně ve druhém patře, opět na ISIC,
jednostranná kopie A4 …………. 4 body = 2 Kč
oboustranná kopie  A4 …………..6 bodů = 3 Kč
· Kopírovat můžete také ve fakultní studovně (od vchodu doleva, doprava, doprava). Kartu na kopírování je možno zakoupit přímo ve studovně. Kopírujete sami. Je to levnější než v počítačové učebně
· Popřípadě je možnost využít služeb Copy centra nedaleko hlavní budovy M.D.Rettigové ve Spálené ulici – směr Národní třída – je to nejbližší kopírovací centrum (od fakulty doprava, na rohu opět  doprava a po pravé ruce hledejte Copy  centrum)
Knihovna
· Knihovnu naleznete: po vstupu do budovy M.D.Rettigové vpravo, přes dvůr, po vstupu do budovy vlevo na konec chodby po pravé straně. Podle šipek „výpůjční protokol“.
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· Otvírací hodiny knihovny ---------------------------------------------------
· Pokyny pro registraci prvních ročníků do knihovny naleznete zde.
· Knihy si vybíráte sami prostřednictvím počítačového katalogu. Na papírové lístečky, které naleznete v knihovně, napíšete své příjmení a signatury (identifikační čísla) knih, které si chcete vypůjčit a jsou volné (tedy nevypůjčené), poté papírek s vypsanými knihami dáte paní knihovnici a ona vám knihy ze skladu přinese.
· Při běžné výpůjčce si půjčujete knihu na 1 měsíc s možností prodloužení až na 3 měsíce, pokud si knihu někdo nezarezervoval.

· Při specifické výpůjčce si půjčujete knihu na kratší dobu.

· Knihy označené „prezenčně“ jsou k dispozici ve fakultní studovně.

· Knihy si půjčujete na ISIC kartu, kterou musíte každý nový akademický rok v knihovně pro knihovní výpůjčky ústně prodloužit.

· Výpůjčka knih se prodlužuje přes internet po přihlášení (s pomocí čísla ISIC) na stránky knihovny. Klikněte na čtenář , poté výpůjčky a následně prodloužit vše nebo prodloužit vybrané.

· Na stránky Ústřední knihovny se dostanete takto - stránky fakulty www.pedf.cuni.cz , v seznamu na levé straně „Informační služby“ -  Ústřední knihovna
· Rezervaci knih provádíte přes počítač vy sami, ne knihovnice – více naleznete na nástěnkách přímo v knihovně.

· Pokud je u knihy napsáno, že „je uložena v depozitáři“, znamená to, že kniha pro Vás bude připravena k vyzvednutí až druhý den.
Další doporučené knihovny
· Některé knihovny umožňují, po tom, co se v knihovně zaregistrujete, objednávání knih pomocí internetového katalogu, knihy si v knihovně pak už jen vyzvednete, ušetří to spoustu času.
Knihovna pedagogické fakulty v Myslíkově ulici (5 minut od fakulty, nachází se zde katedra psychologie)

Národní pedagogická knihovna (NPKK) - www.npkk.cz
Národní knihovna České republiky - Národní knihovna
Knihovny Přírodovědecké fakulty - http://lib.natur.cuni.cz/BIBLIO/
Univerzitní knihovna - http://www.cuni.cz/UK-320.html
Městská knihovna v Praze - http://www.mlp.cz/
Studovna anglického jazyka a literatury - http://webkajl.pedf.cuni.cz/index.php?page=rescentre
Studovna, šatna
· Fakultní studovna se nachází - přízemí, po vstupu do budovy půjdete vlevo až a konec chodby → za roh doprava→ za roh doprava.

· Do studovny vás nepustí s batohem či jiným zavazadlem, ten můžete odložit bezplatně v šatně (vedle Bufetu v suterénu). Šatna je otevřená většinou od 7 do 19 hodin, doba se však může měnit!! V šatně dostanete lísteček s číslem vašeho oděvu či zavazadla, neztraťte ho.
· Po vstupu do studovny předložíte studentský průkaz (ISIC či fakultní), dostanete číslo a zapíšete se do sešitu (uvedete i počet knih, které jste si do studovny přinesli s sebou), pak už si můžete vypůjčit jakýkoliv titul, který se ve studovně nachází, vše však v klidu, abyste nerušili ostatní studenty.

· Některé studijní materiály si můžete ve studovně okopírovat– k dispozici je kopírka, na kterou si koupíte kartu u obsluhy studovny (kopírujete sami).
· Otevírací doba studovny: každý den od 9 do 18, v pátek od 9 do 16 hodiny.
· Ve studovně naleznete veškeré tituly, které jsou v knihovním webovém katalogu označené jako „prezenčně“.
Fakultní Bufet
· V budově M.D.Rettigové se v suterénu (po vstupu do budovy doleva a vedle dámských toalet únikovým východem do suterénu) nachází bufet, kde se můžete občerstvit například v pauzách mezi hodinami. Vaří i teplá jídla. 
Menzy
· V menzách se platí dvěma způsoby, ve které se platí jak si případně zjistěte.

· 1.způsob - Vystřihnete z knížky kupon s takovým číslem, kolik lístků na oběd si chcete koupit. V menze v okénku dáte tento lístek, paní vám vydá lístek/ky na oběd, které jí zaplatíte. Poté teprve můžete jít do jídelny na oběd, kde si vyberete jídlo a odevzdáte lístek na oběd. Pokud knížku nemáte, použijte způsob č. 2.
· 2.způsob – Od loňského roku některé menzy přešly k modernějšímu způsobu platby přes ISIC kartu. Nepoužíváte zmíněné lístky, v okýnku na chodbě podáte paní ISIC kartu, řeknete kolik peněz chcete nabít (př.300Kč) a zaplatíte. Paní vám kartu nabije. V jídelně si poté vyberete jídlo, číslo jídla zmačknete na tlačítkách , která jsou umístěna před kuchařkami a přiložíte ISIC kartu, bude vám odečtena cena obědu..

· Oběd v menzách Jednota, Arnošta z Pardubic, Albertov a Budeč je pro studenty za 35 Kč (všechny tři platba ISIC kartou)
· Menza JEDNOTA, Opletalova 38 (poblíž hlavního vlakového nádraží), velká místnost, spousta míst k sezení, takže dlouho nečekáte, více informací zde (přehled menz)
· Menza ARNOŠTA Z PARDUBIC, Voršilská 1 (nejblíž  M.D.Rettigové – cca 5 minut pěšky, složitější cesta na orientaci:-) Většinou je zde hodně studentů, dlouhé fronty, takové „rodinné“ prostředí, pokud zrovna není moc studentů. Dle většiny studentů tato menza nabízí chutnou stravu a velké porce. Více informací zde (přehled menz)
· Dietní, vegetariánská jídelna (mezi budovou M.D.Rettigové a Národní třídou – cca 3 minuty cesty) – do této jídelny potřebujete potvrzení od lékaře a potvrzení o studiu. Vaří dietní jídla (několik druhů diet) – oběd pro studenty stojí: polévka 8 Kč, hlavní jídlo 30 Kč, salát 100g 8 Kč. Více informací zde.

· Na  vrátnicích kolejí Arnošta z Pardubic a Jednota, ale jistě i v jiných, lze zakoupit bagety za 22 Kč (ISIC/ lístek z knížečky)
Kupóny na MHD
· Dlouhodobé kupóny MHD 
-„vysokoškolské jednoměsíční“ - 260Kč 
-„vysokoškolské čvrtletní“ - platí 3 měsíce vždy od začátku měsíce - 720Kč
-„vysokoškolské 90-tidenní“ - platí 3 měsíce počínaje datem, který si řeknete - 720Kč
· Zakoupit si kupón můžete v metru na stanicích metra – Anděl, Hlavní nádraží, nádraží Holešovice, Karlovo náměstí, Hradčanská, Dejvická atd.(na Můstku ne). 
· K zakoupení této jízdenky (kupónu) potřebujete buď kartu ISIC, nebo potvrzení o studiu (poprvé si vezměte radši obojí!),nebo studentskou kartu MHD. Kupón si poté můžete buď vložit z druhé strany ISIC karty, nebo si přinesete fotografii a paní vám zhotoví legitimaci.

· Kupón vám platí na všechny dopravní prostředky MHD. V prostředku jej nikam nepřikládáte. Legitimujete se jím pouze při vyzvání revizora.
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