První oficiální schůze studentské rady
Účast na schůzi byla skoro 100% až na kolegu Františka, který se bohužel z důvodu nepříjemného spálového bacilu nemohl dostavit – proto nám své postřehy poslal alespoň v tištěné formě.

Prvním a bezesporu nejdůležitějším bodem našeho setkání bylo projednání schůzky s paní docentkou Grmelovou. Vzhledem k tomu, že po mailech jsme nebyli schopni se dohodnout, kdy na zmíněnou schůzku půjdeme, byl to celkem oříšek :-) nakonec jsme ale vše zdárně vyřešili a k paní docentce se šlo.

Na zmíněné schůzce jsme měli v plánu představit studentskou radu v novém kabátě (obohacenou o pět nových členů z prvních ročníků) a také se alespoň trochu zmínit o finanční situaci, kterou projednával akademický senát.
 Jak všechny určitě napadlo, finance nejsou zrovna tím, čím katedra nadmíru oplývá (stejně jako veškeré školství v naší zemi). A proto se bude muset najít způsob, jak situaci řešit. Například tím, že studenti přinesou balíky papíru, aby bylo na co kopírovat materiály – takže tímto pomůžeme hlavně sami sobě. Tato skutečnost se bude pravděpodobně týkat převážně prvních ročníků.
Druhý bodem schůzky byl akt Vánočního večírku. Chtěli jsme od paní docentky získat povolení, aby mohl proběhnout stejně jako loni – ne však už v učebně C2, tentokrát jsme si přáli třídu C1, především proto, že je větší. Účast v loňském roce byla poměrně hojná a C2ka stačila. Ale vzhledem k tomu, že letos čekáme návštěvnost mnohem větší, pravděpodobně by nám nestačila :-)
(Později nám bylo vyhověno a učebnu C1 můžeme využít k těmto bohulibým záměrům.)

Vánoční večírek se mezi naší radou dočkal bouřlivé diskuse. Jednalo se především o program – příjemná hudební vložka, o kterou se budou starat studenti z oborů hudebních, zápolení ve vědomostních hrách (kde se nejhlasitěji projevovala kolegyně Liduš a Karel, kteří měli nápadů nespočet) a také jídlo (loni ho byl nadbytek a proto v to doufáme i letos).

Snažili jsme se také vymyslet, jak by se studenti na Vánoční večírek měli přihlašovat. Vyvěšení papírů určitě nemá smysl a proto budeme muset najít nějakou vhodnější cestu (pravděpodobně do problému zapojíme hlavně naše IT techniky, protože jak se zdálo, mají vhodných nápadů víc než dost :-)
Vrátili jsme se také k prezentaci našich kolegů – Dany a Karla, která proběhla před pátečním úvodem do jazyka. Jednalo se o představení hlavních problémů spojených se školou, pár zajímavostí a rad. Prezentace byla samozřejmě odměněna potleskem :-)

Dalším bodem bylo zvolení zástupců, kteří by se zúčastnili jednání akademického senátu za nás všechny – vzhledem k tomu, že máme všichni spoustu aktivit, v daný den a hodinu měli čas pouze Karel a Liduš – kteří nás budou reprezentovat více než dobře.

Posledním bodem bylo řešení problému za nás „prváky“ (Dana, Karel, František, Petr a Hanka). Jak většina studentů z prvního ročníku určitě ví, měli jsme krapet problémy s e-mailem. Ať už proto, že mezi sebou máme obzvlášť velkého vtipálka, který nás chtěl prohnat tím, že korespondenci od kantorů promazával anebo to možná byla taškařice od samotného seznamu. Chtěli jsme najít způsob jak všechny obdržené maily archivovat pro pozdější užití. Bohužel, zatím jsme se řešení nedobrali a budeme se muset tímto problémem zaobírat dál.

Tímto schůze oficiálně skončila a pak už se pokračovalo jen v řešení neoficiálních (vlastních) poznatků.

Hanka K.

